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=213 ( 15,200)| ( 16,000)] ( A800)
O LS| (H2H) ( 15,200)| ( 16,000)] ( A800)
— EE2 HMH ZA 14,200,000 | ( 14,200)| ( 15,000)] ( A800)
02 2229l 3,325 35,500 A32,175
=0l At 3,500 35,500 232,000
O A& &HIS XH] 3,500
— StEI|IE2 SXN2ACIHI(MAIY =H
s) 2,000,000 * 14! 2,000
— JtYWI|E2 YATDRME MO P
375,000 * 404 1,500
=313 ( 3,325)] ( 3,500)] ( A 175)
O MEZHIKRXH(Z2H) ( 3,325)| ( 3,500)] ( A175)
— olHI|EH SA 2l (HAA =Y
s) ZA 1,825,000< | ( 1,825)| ( 2,000)] ( A175)
2 X =HAH 5,000 0 5,000
401 AlSHIL=20HY] 5,000 0 5,000
01 Al&H] 5,000 0 5,000
=0j| At 5,000 0 5,000
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2A: 232
HE: Py OlY S5 (2U2Y/Y)
el 22X 2 (el =
l:’A-l .I‘IiH.l:l-0|(§|j:“).k”‘='A|.04 . HAXZ lj‘ll-% Ell‘_jEO:”/d-OﬁH H|D|_§Dl-
O =3M HE2Z XHS IHE3AM
250,000& = 20 5,000
W2sFHHIASE 13,000 0 13,000
401 AEHIZ20YI 13,000 0 13,000
01 Al&HI 13,000 0 13,000
20l & 13,000 0 13,000
O =J101 LIS At 76,4703 = 170m 13,000
HEI|BA LSS 180,000 120,000 60,000
< 5,000
i 175,000
QI E ALY 10,000 30,000 220,000
< 5,000
i 5,000
402 It E01H 10,000 30,000 220,000
= 5,000
i 5,000
01 QItEEX 10,000 30,000 220,000
= 5,000
i 5,000
= 0fl & 10,000 30,000 20,000
= 5,000
i 5,000
O QEIHE=AS 10,000,000& * 1A 10,000
= 5,000
i 5,000
22X CHHE X B &K 30,000 30,000 0
401 AEHIZ 2014 30,000 30,000 0
01 Al&HI 30,000 30,000 0
= 0fl & 30,000 30,000 0
O ZHZoHHEXE X 2 HE+
30,000,000& * 14 30,000
HBAEE &5 2 Fl 140,000 60,000 80,000
401 AEHIZR0YI 140,000 60,000 80,000
01 Al&HI 140,000 60,000 80,000
=Z13l ( 140,000) 0) 140,000)
O SIUEZH 22 HEHARY
100,000,000 * 14] ] ( 100,000) 0) 100,000)
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2AM: 2otz
I 2 D S5 (2L /2
CHel: 2D BHAIE =S (Stel-&3)
SA - HE . CR(F]H) - NEAY - A2 [ &FOH & E & (] AFH HD=2
O EENA(NIs S) 22X JI=
HE ™ 40,000,000 = 14] [ ( 40,000)] ( 0)] ( 40,000)
230z NE(SL2H/230 =) 6,928,728 3,281,857 3,646,871
= 15,387
& 1,521,000
J| 78,100
= 29,000
< 23,301
= 5,261,940
e Bl S B | 6,270,753 2,793,577 3,477,176
& 1,521,000
= 10,000
o 4,739,753
Zo=XNEEEIR2 HEY 29 6,164,528 1,787,900 4,376,628
g 1,521,000
= 4,643,528
201 Ler2dy| 661,268 76,200 585,068
01 At=2teldl 87,568 19,200 68,368
= 0 & 75,500 19,200 56,300
O g2l 66,500
— OlEE =3¢ & MAlg &2 M
250,000& = 43 = 10& 10,000
— OlEE 39, &Al, 3l EEE2(XA
B, 2ed 22 E2)
1,000,000& = 33 » 10& 30,000
— OIEE 29 84|l 416,600& * 12& 5,000
— OtEEEE ¢dI=z&1
1,000,000& * 4=7| 4,000
— OIEZ Al2I= &H| 250,000& = 12&€ 3,000
— OtEZE E2 X &2t 2,500,000 * 43 10,000
— OtEZE 3dotl 2XRHAIX &=
166,600& * 12& 2,000
— S22 0=32HES AHAFH 2E
= 2,500,000 * 13| 2,500
O 292¢ 8,000
— OlEE 2ZA=Rd3 F&xE
5,000,000 5,000
— OlEE HtEIIRIds EAaxY
3,000,000& 3,000
O Sl 1,000
— OtEZE 2d, dAl SAI S|
1,000,000 1,000
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2A: S22
M ooz AE(2L2H/250=)
o 2gzUxARe (ol @)
S BB SR (B) - NRAY - BAS e a2t HIDE2
24504 (13 o)
01 =Wodl 3,000 0 3,000
= 0ff &t 1,200 0 1,200
O &= 2stdl=s& As
150,000& * 2F = 43| 1,200
=413 ( 3,000) 1,200)] ( 1,800)
O &= 23z A & sHEe
Z & 3,000,000 | ( 3,000) 1,200)] ( 1,800)
301 dEEaza 4,660 445,700 A441,040
10 SALAHIE &S 4,660 445,700 441,040
= 04l &F 2,700 445,700 A 443,000
O 39, X & A€ A 2,700,000& 2,700
F=413 ( 4,660) 2,700)]| ( 1,960)
O 39, St & A8 S#MAXA A
ZE 4,660,000 | ( 4,660) 2,700)]| ( 1,960)
402  QIZEXHE0lA 4,085,600 991,000 3,094,600
= 1,521,000
= 2,564,600
02 OIZ2HCHE AFRIHI 4,085,600 991,000 3,094,600
= 1,521,000
o 2,564,600
= 0l &t 2,934,472 991,000 1,943,472
= 1,521,000
= 1,413,472
O 222X SEES Uz (A4E2)
733,618,000 * 43| 2,934,472
& 1,521,000
= 1,413,472
=413 ( 4,085,600) 2,934,472)| ( 1,151,128)
(& 1,521,000) 1,521,000)] ( 0)
(2 2,564,600) 1,413,472)| ( 1,151,128)
O X 23=X SEEI AUz (ae2)
Z 3 4,085,600,000€ | ( 4,085,600) 2,934,472)| ( 1,151,128)
(& 1,521,000) 1,521,000)] ( 0)
(= 2,564,600) 1,413,472)] ( 1,151,128)
403 ANXIHMSA201H 1,410,000 270,000 1,140,000
02 SII2SOISCHEArS B 1,410,000 270,000 1,140,000
= Off &F 700,000 270,000 430,000
O ZZX0tEE 2Z4Hl  350,000,000& * 23] 700,000
=313 ( 1,410,000) 700,000)] ( 710,000)
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2,000

=
o

-, o~

<)z

— O
K
w2
)

700,000)| (

1,800
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el
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2A: 232
Hu: 250 AS(2HUBB/S30S)
ool EatE2txdae] (HR:H&)
x . . | &k o & 0f Ak o
SN - EHH . OP(B) - HIRAY - BAS e T HIDS 2
O JI1g& Ald EHl Sl 2,000
— A&zl 1,000,000& * 1JH 4 1,000
— 2AE WA O RBR
2503 * 4,0000H 1,000
=313 ( 1,900)| ( 2,000)] ( A 100)
O J1g& Ald &dl SXdl(oatE2) ( 1,900)| ( 2,000)] ( A100)
— Aldzely| 23 950,000 ( 950)] ( 1,000)] ( A50)
— AT @A oY REZ 23 950,000 ( 950)] ( 1,000)] ( A50)
03 A2 26,000 0 26,000
= 0l &F 3,000 0 3,000
O JI2dA 29 3,000,000 » 14 3,000
=313 ( 26,000)] ( 3,000)| ( 23,000)
O JIZ &AL 2 (301-100IM = #F)
238 26,000,000& | ( 26,000)] ( 3,000)| ( 23,000)
301 a3 24,000 0 24,000
10 SAABIEAS 24,000 0 24,000
20l A 61,000 0 61,000
O Jga iz s=i3
13,000,000 * 14 13,000
O AlEst &2t 834 a= ALXY
13,000,000 * 14 13,000
O AEst st=X 2t 7,000,000 * 14 7,000
O UM == £38 AI2&0[0FD]
1,750,000 * 43| 7,000
O Ufstel= 20X Z&HAEY
10,000,000& * 14 10,000
O AJb &2 02 29
2,500,000 = 23] 5,000
O stegeo Z30I0IE  500,000& * 123] 6,000
F=Z 13 ( 24,000)] ( 61,000)] ( A37,000)
O A28 #2834 &= A (201-
0Bz 5 8y) 23 0|( 0)| ( 13,000)] ( A 13,000)
O A28 =X 2t&(201-012 5 Hd)
23 0| ( 0)| ( 7,000)] ( A7,000)
O SEWNN E= £38 AI280/0kI](201
012 5 8d) 23 0| ( 0)| ( 7,000)] ( A7,000)
O tsral= 20X & HAEIH(201-032
S HE) 23 0]( 0)] ( 10,000)] ( A10,000)
Z0==HNES 172,500 118,700 53,800
= 6,500
= 29,000
= 137,000
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AN 2ot2t2 1
M 2oz de(23L2/280=)
cHel: 2SSy (cHol: & @
l:’A-l .I‘IiH.l:l-0|(§|j:“).k”l=|A|.04 A2 lj‘ll-% @EEO“&"% H|D|_§Dl-
23d XA 104,000 63,000 41,000
= 29,000
2 75,000
307 212H0lM 104,000 63,000 41,000
= 29,000
[ia 75,000
02 SIAtFNMEX 84,000 63,000 21,000
& 29,000
i 55,000
= 0l &t 84,000 63,000 21,000
= 29,000
i 55,000
O 258t A= (LTESHA)
5,000,000& = 14 5,000
O HIA=UHE(ZEZ2EH)
5,000,000& * 14l 5,000
O ZdEZstgt 10,000,000& * 14 10,000
O 23& XA 58,000,000& * 14 58,000
=2 29,000
i 29,000
O 238t 2<% XN& 6,000,000& * 1044 6,000
04 QIZtSHALE = 20,000 0 20,000
= 0l &t 20,000 0 20,000
O ZStUl=sAS (ZE23H-)
20,000,000& * 14 20,000
dEQUH=0] ALK 9,500 4,000 5,500
= 6,500
[in 3,000
206 M= Hl 1,000 3,000 22,000
01 W 1,000 3,000 A2,000
=0 o 3,000 3,000 0
O H8SHAIZS=01 HE M=SZHl
3,000,000& * 12/ 3,000
=d1g ( 1,000)| ( 3,000) A2,000)
O HEMAIZS=0l HE HM=E 30 (0la
HZ) Z3 1,000,000& | ( 1,000)] ( 3,000) A2,000)
307 gltold 8,500 1,000 7,500
= 6,500
fiis 2,000
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2AM: 2otz
M ooz AE(2L2H/250=)
&2l Zsttlscd=sd (Ste-&3)
S - A EH FRI (3] H) - NIEAIY - HA =2 | &Fen S E 0l aren Hm=2t
04 OQIZISHAIE X 8,500 1,000 7,500
= 6,500
= 2,000
= Off &F 1,000 1,000 0
O dAIIE2(8Y HIXUR) gatHl
1,000,000& * 13 1,000
=413 ( 8,500)| ( 1,000) 7,500)
(= 6,500)] ( 0) 6,500)
(2 2,000)] ( 1,000) 1,000)
O HAJIEZ(HY HIXAUSR) SAtA
28 03| ( 0)| ( 1,000) A 1,000)
O Hiits HE=O SZEH ZFHXZ
2,000,000& = 13 | ( 2,000)] ( 0) 2,000)
O 2012 XAz A BISHAL X2
6,500,000& | ( 6,500)] ( 0) 6,500)
(= 6,500)] ( 0) 6,500)
SFNESWEH X2 44,000 30,700 13,300
307  QIzZtolA 44,000 30,700 13,300
02 QIZtZFAEX 28,000 17,700 10,300
= 0ff &F 18,000 17,700 300
O M&E AIZ B&=22 K& 2,000,000 2,000
O &gw &I, FJ] S8
1,500,000& * 23| 3,000
O Hd&& E2| &X 10,000,000 * 14 10,000
O g Jlzgd e 3,000,000& * 13 3,000
=313 ( 28,000)] ( 18,000) 10,000)
O WXl T g2to e =y
10,000,000 * 14! ] ( 10,000)] ( 0) 10,000)
04 DIZHHALE X 16,000 13,000 3,000
= 04l & 16,000 13,000 3,000
O BxY 2uY 20 ASEH
10,000,000& = 14 10,000
O 2 I INSNAES])
3,000,000& =13 3,000
O sAHater g2t Ns(JISnAs )
3,000,000& * 13 3,000
A= d=sH 2K 8,000 8,000 0
307  SIZ2HoIA 8,000 8,000 0
04 DIZHHALE X 8,000 8,000 0
= 04l & 8,000 8,000 0
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A 23220
M. 2alols ME(2L2Z/250=)
Cel: 2HHaTSA (2o @)
B EHB G (BH) - NBAY - BAS é%i) @%ﬁﬁlﬁ% H D=2
O HI3Bz A= ==H LK 8,000
— dotg 8,000,000& * 1&! 8,000
Sso=r=0I2 292 7,000 7,000 0
308 AXIEHHMISOIA 7,000 7,000 0
05 XXIEXM2AREES 7,000 7,000 0
=04 &F 7,000 7,000 0
O Netgx 2002 8= 7,000,000 7,000
=S 0=sHAI =& L X 435,475 346,580 88,895
= 8,887
J| 78,100
== 13,301
= 335, 187
=42AF EM X& 17,775 30,800 A 13,025
= 8,887
= 8,888
307 QIZH0| & 17,775 30,800 N 13,025
= 8,887
= 8,888
02 DI2ZHAAMNSEX 17,775 30,800 A 13,025
= 8,887
= 8,888
=04l & 30,800 30,800 0
= 15,400
= 15,400
O Z2U2UAF EMAIS 30,800,000& = 14! 30,800
= 15,400
= 15,400
=Z13 ( 17,775)| ( 30,800)] ( A13,025)
(= 8,887)| ( 15,400)| ( A6,513)
(= 8,888)| ( 15,400)| ( AB,512)
O ZA2AF EMALY AE 17,775,000 | ( 17,775)| ( 30,800)] ( A 13,025)
(= 8,887)| ( 15,400)| ( AB,513)
(=2 8,888)| ( 15,400)| ( AB,512)
FUHSHES ME XN 0 26,000 A 26,000
J| 0
= 0
307 QIZH0| ™ 0 26,000 A 26,000
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AN S22t
Mu: 2502 AE(2HUBB/SH0L)
&t 2a0=EHAL =& 2 X2 (e &
S HB . C9(3]) - MRAY - BAS e alisl oA D=2
> o) BEED
307 QI2t01A J| 0
= 0
04 DIZISHALE X 0 26,000 A 26,000
J| 0
= 0
= 0l &F 26,000 26,000 0
J| 13,000
= 13,000
O RUHSHES MEXA
26,000,000& * 14! 26,000
J| 13,000
= 13,000
F=Z18 ( 0)] ( 26,000)| ( A26,000)
(21 0)] ( 13,000)] ( A 13,000)
(2 0)| ( 13,000)]| ( A 13,000)
O RUSHEE MEXA AX 0 | ( 0)] ( 26,000)| ( A26,000)
(21 0)] ( 13,000)] ( A13,000)
(2 0)] ( 13,000)] ( A 13,000)
0Pl 23Es N 10,000 10,000 0
= 5,000
= 5,000
307 QI2tolA 10,000 10,000 0
o= 5,000
= 5,000
04 DIZHSHALE X 10,000 10,000 0
o= 5,000
= 5,000
= 04 &F 10,000 10,000 0
o= 5,000
= 5,000
O oIt =23E2s KNS AY
10,000,000& = 1A 10,000
T 5,000
= 5,000
Zot0ll=HA X 278,980 224,980 54,000
201 Ht2Ad| 980 19,980 19,000
01 AtR2telyl 980 6,980 6,000
= 0l & 980 6,980 26,000
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2N 222
. 230z ME(2L2AZ /250 =)
¢ SS0=!HAL =& L XA (&2 &2
. el (s ol p A | aron SEE N I
SN A (FH) - MEAE - BHAEZ > on) B HunsZ
O 29=¢ 980
— 23 0=XERA]E 3o BN =
70,000& * 7H = 23] 980
307 QIZ2HO| ™ 273,000 200,000 73,000
02 DIZtEAEX 50,000 0 50,000
=313 ( 50,000) 0) 50,000)
O "2 AALt 23" I & E Al (402-0201
AN 2 HA) 50,000,000& = 13| | ( 50,000) 0) 50,000)
04 OIZ2FSHAIE X 223,000 200,000 23,000
= 0l A 223,000 200,000 23,000
O Ot#01g E238<%3 5,000,000& * 303 150,000
O AHAIS 23 JHEI (DA A
8,000,000& * 13| 8,000
O M43 sHAA CHAI23HA
25,000,000& * 13| 25,000
O HM4g EXE8 A= =24F3HAUS
25,000,000& * 13| 25,000
O HAAAL Sh=MHIOILE 15,000,000 = 14! 15,000
401 A&EHIL20H] 5,000 0 5,000
01 Al&HI 5,000 0 5,000
F=Z13 ( 5,000) 0) 5,000)
O ER3SY3 SEAIAE Higerol X
,000,000& = 141 ( 5,000) 0) 5,000)
403 XXESHHSX201H 0 0 0
02 SI|2SOICHSHH S A I 0 0 0
= 0l &t 50,000 0 50,000
O "AEO AAR 23" E A
50,000,000& * 13| 50,000
F=Z13 ( 0) 50,000) A50,000)
O "Z&O AAL}F 23H"I|& & Al (307-022
2 8HH>) AX 0 | ( 0) 50,000) A50,000)
SSt0ll=HAL =& 24,700 0 24,700
201 Ht2H | 19,000 0 19,000
01 AtR2telyl 6,000 0 6,000
= 0l & 6,000 0 6,000
O 29=¢ 6,000
— Hb3 ZAFHLS2QA HA
6,000,000 * 14! 6,000
03 SHAIEEHI 13,000 0 13,000
=0l A 13,000 0 13,000
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2N S22
M. 2alols ME(2L2Z/250=)
¢ SS0=!HAL =& L XA (e &
B EHB G (BH) - NBAY - BAS é%i) @%ﬁﬁlﬁ% H D=2
O LBt=2H| 13,000
— M55 Z2AEINS2H HA
13,000,000& = 1A 13,000
301 et AZ 5,700 0 5,700
10 At HIBAZ 700 0 700
=04l & 700 0 700
O Hb53 ZAHNS2QH AAIR(ZHR
) AH| B4 700
— AlY| 7,0008 * 2024 x 34! 420
— =hy| 40,000& = 74 280
12 JIEIEAZ 5,000 0 5,000
= 04 &F 5,000 0 5,000
O M5l ZAHEI=SM Alat2(158!)
5,000,000& * 14! 5,000
Z3HIRH AP X 104,020 54,800 49,220
J| 78,100
[ 8,301
= 17,619
307 QI2t0|A 104,020 54,800 49,220
J| 78,100
< 8,301
= 17,619
02 OI2ZtZAE X 104,020 54,800 49,220
J| 78,100
& 8,301
= 17,619
= Ol A 54,800 54,800 0
J| 38,400
== 4,900
= 11,500
O 2SHHIR A ALY 54,800,000 * 14! 54,800
J| 38,400
< 4,900
= 11,500
=413 ( 104,020)] ( 54,800)| ( 49,220)
(21 78,100)] ( 38,400)| ( 39,700)
(& 8,301)| ( 4,900)| ( 3,401)
(= 17,619)] ( 11,500)| ( 6,119)
O ZSHHIRH ArY A3A 104,020,000 | ( 104,020)] ( 54,800)| ( 49,220)




2N 222
HE: 2o0iE NE(2HUVT/23H0E)
&t 2a0=EHAL =& 2 X2 (Ste &)
SH - SR(BH) - A - Ba S S=bs SR 0 & HDE2
= = ESS 2 oH) CE-LY ==
(21 78,100)| ( 38,400) 39,700)
(& 8,301)| ( 4,900) 3,401)
(= 17.619)| ( 11,500) 6,119)
o0l = 50,000 23,000 27,000
0= ALY 50,000 23,000 27,000
201 B2 20,000 19,000 1,000
01 At=2teldl 20,000 19,000 1,000
20l & 20,000 19,000 1,000
O X+ 2ty| 20,000
_ gsss2 2ozmm
20,0003 * 2503 5,000
— Ysargr 20,000& * 2503 5,000
— E84AM ZF 20,000& * 2503 5,000
— dM=wE 2+ 20,000& * 250% 5,000
307 giztold 30,000 4,000 26,000
02 ItANMEB =X 30,000 4,000 26,000
2 0fl A 30,000 4,000 26,000
O PESAOIS AEABUT w2
5,000,000 = 14 5,000
O Cha250E D18 A &2t
5,000,000 = 14 5,000
O LTS W 102IAIBS MY Lot
20,000,000& * 14 20,000
23N 2L /23H) 11,459,875 4,193,089 7,266,786
= 6,440,880
& 1,757,412
o 3,261,583
NEZ3MH E& 11,435,185 4,192,599 7,242,586
= 6,440,880
< 1,757,412
o 3,236,893
T FE=SN dSKE B3 19,200 28,800 A 9,600
< 9,600
= 9,600
301 LptEaz 19,200 28,800 29,600
& 9,600
o 9,600
12 JIEt2 43 19,200 28,800 29,600
& 9,600
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A 2sBED
B 2an ze(SHYTE/ )
@ NE2SM B (cro = 2l)
SN CR(B) - MEAY - BES 15 88T as Hl D=2t
(= o) SEED
12 JIEIEAZ = 9,600
= 04 &F 19,200 28,800 A9,600
== 9,600
= 9,600
0% B2l NaND A
1,600,000 = 12& 19,200
o= 9,600
o 9,600
F3HM 2 22| 66,625 53,677 12,948
101 Q12| 13,325 12,077 1,248
04 JIZtHZ2ANSES 13,325 12,077 1,248
=0l At 13,325 12,077 1,248
O 23 BX 2e| o 13,325
—-J 22 40,620& * 1 x 261 10,602
- FE524G 40,6203 * 1Y x 52! 2,113
— AX=H 40,6203 * 1€ = 15 610
201 Et2Ad| 3,300 1,600 1,700
01 AtR2teld] 2,500 800 1,700
= 04 &F 400 800 A400
O sy 400
_ 2am(Ee)Ae Aosg
100,000 * 43| 400
2213 ( 2,500 ( 400)| ( 2.100)
O 29+ ( 2,500)] ( 400)] ( 2,100)
_ 2am(E2)Ae Aoss
AXA 2,500,000 | ( 2,500)| ( 400)] ( 2,100)
02 s394l 800 800 0
= O] A 800 800 0
O zzez2 2 HA 800
_ 2ay MIlEEY 44E
400,000& = 23] 800
203 gER=X4| 20,000 20,000 0
03 AIBFXAR[F=ZAH| 20,000 20,000 0
= 0ol A 20,000 20,000 0
O SSHMHAIY 22X 20,000,000& 20,000
307 QIZ2t0|A 30,000 0 30,000
02 DI2ZHEAAMNEX 30,000 0 30,000
=Z13 ( 30,000)| ( 0)f ( 30,000)
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SN 2B
M 25

& XNESSMH 2= (S &)
B EB OB HBEAY - BAS (zalgi) @%ﬁﬁlﬁ% Hl D=2t
O & AKX X NAHKMASTH =X
St=ATX Y 30,000,000 = 14! | ( 30,000)| ( 0)| ( 30,000)
P 2E F=HAY| 400,000 300,000 100,000
= 260,000
o= 42,000
[ 98,000
402 QI2ZtXE201A 400,000 300,000 100,000
= 260,000
< 42,000
= 98,000
01 LI =2E X 400,000 300,000 100,000
= 260,000
o= 42,000
o 98,000
= 0ol A 300,000 300,000 0
= 210,000
< 27,000
= 63,000
O 2PHAAN=ZE FHHUIAIY (=S =4
) 300,000,000& * 14! 300,000
== 210,000
= 27,000
= 63,000
=413 ( 400,000)] ( 300,000)]| ( 100,000)
(= 260,000)] ( 210,000)]| ( 50,000)
(& 42,000)] ( 27,000)| ( 15,000)
(=2 98,000)| ( 63,000)| ( 35,000)
O L& A2 H0I0IEHM A E=E 5
FHEY|(MI|AIEEHI]) 100,000,000 | ( 100,000)] ( 0)] ( 100,000)
(= 50,000)] ( 0)] ( 50,000)
(& 15,000)| ( 0)f ( 15,000)
(= 35,000)| ( 0)] ( 35,000)
28 HH0tE A A 200,000 60,000 140,000
= 100,000
== 30,000
= 70,000
402 QI2tXE0|A 200,000 60,000 140,000
= 100,000
< 30,000
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AN 232t
g =3

eel ANE23HK

H
i
o
£
o
0

B EB OB HBEAY - BAS (g'gz::) @%%mlﬁ% Hl D=2t
402 SIZ2ZHX20|M = 70,000
01 BIZEX=2E=x 200,000 60,000 140,000
= 100,000
== 30,000
= 70,000
= 04l &F 160,000 60,000 100,000
= 80,000
o= 24,000
- 56,000
O Z& HHorES A E HUIAY
160,000,000 = 14! 160,000
= 80,000
< 24,000
= 56,000
=Z13 ( 200,000)| ( 160,000)| ( 40,000)
(= 100,000)] ( 80,000)| ( 20,000)
(& 30,000)| ( 24.,000)| ( 6,000)
(2 70,000)] ( 56,000)| ( 14,000)
O Z& HHorES AEeE HUlArY
22X 200,000,000 | ( 200,000)] ( 160,000)] ( 40,000)
(= 100,000)] ( 80,000)| ( 20,000)
(& 30,000)| ( 24.,000)| ( 6,000)
(2 70,000)] ( 56,000)| ( 14.,000)
S HEE 22 ALY 51,460 50,480 980
= 30,880
& 4,348
- 16,232
101 Q1A 45,182 43,200 1,982
= 27,112
T 3,720
= 14,350
04 JIZHZ2=zANASEx 45,182 43,200 1,982
= 27,112
& 3,720
= 14,350
= 0ol A 37,200 43,200 26,000
= 22,320
< 3,720
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SN 23BB
Hu: 21 2ol (/YD /ST)
&Rl NE2M 2& (cro = 2l)
S EE S (B) - MEAY - BA (g'gz::) @%%mlﬁ% H D=2
= 11,160
O 23T S22 YAARISY
7.440,0002 * 58 37,200
= 22,320
< 3,720
= 11,160
=213 ( 45,182)| ( 37,200)| ( 7,982)
(=2 27,112)| ( 22,320)| ( 4,792)
= 3,720)| ( 3,720)] ( 0)
(2 14,350) | ( 11,160)| ( 3,190)
O 23T SE22 YAARISY
25 45,182,0008 | ( 45,182)| ( 37,200)| ( 7,982)
(=2 27,112)| ( 22,320)| ( 4,792)
(& 3,720)] ( 3,720)| ( 0)
(2 14,350)| ( 1,160)]| ( 3,190)
202 o 2,600 3,000 A400
=2 1,560
< 260
= 780
01 U oIt 2,600 3,000 A 400
= 1,560
< 260
= 780
=00 4t 2,600 3,000 A400
= 1,560
< 260
= 780
O 2smsSzne = 2,600,000 2,600
= 1,560
< 260
= 780
206 M 3,678 4,280 A602
2 2,208
< 368
= 1,102
01 M2l 3,678 4,280 A602
= 2,208
< 368
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SN

J(‘I iH:

& XNESSMH 2= (S &)
S EB . O (B) - MEAY - BaS éfﬁ) @%ﬁﬁlﬁ% H D=2
01 M=Hl = 1,102
= 04 &F 3,678 4,280 A 602
= 2,208
[ 368
= 1,102
O S2sMHELE 2 =& 28 22|
3,678,000& * 14! 3,678
= 2,208
< 368
= 1,102
dtgay s 2,000,000 1,228,571 771,429
= 1,400,000
T 180,000
= 420,000
401 AL =20HY] 2,000,000 1,228,571 771,429
= 1,400,000
= 180,000
= 420,000
01 Al&d] 1,987,400 1,219,571 767,829
= 1,391, 180
T 178,866
= 417,354
=0l At 1,587,400 1,219,571 367,829
= 1,391,180
= 178,866
= 17,354
O dctggd SJA3At 1,587,400,000& 1,587,400
= 1,391,180
= 178,866
= 17,354
=413 ( 1,987,400)| ( 1,587,400)]| ( 400,000)
(= 1,391,180)| ( 1,391, 180)] ( 0)
(= 178,866)| ( 178,866)| ( 0)
(= 417,354)| ( 17,354)| ( 400,000)
O melges =azAl
AZA 1,987,400,000< | ( 1,987,400)| ( 1,587,400)]| ( 400,000)
(= 1,391, 180)| ( 1,391, 180)]| ( 0)
(& 178,866)| ( 178,866)| ( 0)
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A 23220
Mz 23 2 (2L 22/23HM)
&Rl NE2M 2& (cro = 2l)
B EHB G (BH) - NBAY - BAS é%i) @%ﬁﬁlﬁ% H D=2
(2 417,354)] ( 17,354)| ( 400,000)
03 AI&E20HYI 12,600 9,000 3,600
= 8,820
o= 1,134
= 2,646
= Ol A 12,600 9,000 3,600
= 8,820
T 1,134
= 2,646
O delges =azAl
2,000,000,000& * 0.63/100 12,600
= 8,820
== 1,134
= 2,646
FRAAEZHAIE ZE - F=H A 138,000 200,000 A62,000
= 96,600
= 12,420
= 28,980
402  QItXHE0|A 138,000 200,000 A62,000
= 96,600
o= 12,420
= 28,980
01 Q28X 138,000 200,000 A62,000
= 96,600
= 12,420
= 28,980
=04l &F 138,000 200,000 A62,000
= 96,600
< 12,420
= 28,980
O A &L HAFHZEH =HEHIAS
oty cty) 138,000,000 = 138,000
= 96,600
& 12,420
= 28,980
LIS DN UNESPNES S PS Ll 240,000 200,000 40,000
= 168,000
< 21,600
- 50,400
e




SN 23
Mz 23

eel ANE23HK

T
I
m
40
]
{0

SN CR(B) - MEAY - BES (g'gz::) @%%mlﬁ% H D=2
402 SI2HXE201M 240,000 200,000 40,000
= 168,000
= 21,600
= 50,400
01 LIZX=2E X 240,000 200,000 40,000
= 168,000
= 21,600
= 50,400
=&13 ( 240,000)| ( 0)] ( 240,000)
(= 168,000)] ( 0)] ( 168,000)
(& 21,600)] ( o) ( 21,600)
(= 50,400)] ( 0)] ( 50,400)
O 2T WRAARE FHH(FANCH
) 240,000,000 | ( 240,000)| ( 0)f ( 240,000)
(= 168,000)] ( 0)] ( 168,000)
(& 21,600)| ( 0)] ( 21,600)
(2 50,400)] ( o) ( 50,400)
BHAAL SEHUSR = AU 50,000 30,000 20,000
= 35,000
< 4,500
- 10,500
402  QIZ2tX201A 50,000 30,000 20,000
= 35,000
< 4,500
= 10,500
01 LIZEX=2Ex 50,000 30,000 20,000
= 35,000
== 4,500
= 10,500
= 04 &F 10,000 30,000 A 20,000
= 7,000
T 900
= 2,100
O BHEAAl SYLIRE =B A UIAFY (OHLHE
HHl) 10,000,000& * 14! 10,000
= 7,000
= 900
= 2,100
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SN 28
J(‘IJ_(H: 23]

&Rl NE2M 2& (cro = 2l)
S EB L OO (BI) - MEAIY - HAS é%i) @%ﬁﬁlﬁ% D=2
=213 ( 50,000)] ( 10,000)| ( 40,000)
(=2 35,000)] ( 7,000)| ( 28,000)
(= 4,500)] ( 900)| ( 3,600)
(2 10,500)] ( 2,100)| ( 8,400)
O WRAAl SHLIPE FHFUI A (B4
Hul, AlMEH|) 25 50,000, 000°4 ( 50,000)] ( 10,000)| ( 40,000)
(=2 35,000)] ( 7.000)| ( 28,000)
(= 4,500)| ( 900)]| ( 3,600)
(2 10,500)] ( 2,100)| ( 8,400)
e A S & ZEE S 76,000 0 76,000
< 123,200
2 52,800
402 DI2XHEOIF 176,000 0 176,000
= 23,200
2 52,800
01 QIATEEE 176,000 0 76,000
< 123,200
2 52,800
=001 4 176,000 0 176,000
< 123,200
2 52,800
O WRAAHSH Z Y (SEFH)
176,000,000 * 14! 76,000
< 123,200
2 52,800
HOAMREK ZF) 4,900,000 0 4,900,000
= 2,800,000
< 560,000
2 1,540,000
401 AEBIY S0 4,900,000 0 4,900,000
2 2,800,000
< 560,000
2 1,540,000
01 Al&t] 4,815,720 0 4,815,720
2 2,751,840
< 550,368
2 1,513,512
=01 4 3,695,699 0 3,695,699
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SN

J(‘I iH:

@ NE2SM B (S &)
S EB L OO (BI) - MEAIY - HAS g',gj) @%@c’,ﬁ% D=2
= 2,683,260
o= 536,660
= 475,779
O ChIEdAI 2 A 3,695,699, 000& 3,695,699
= 2,683,260
o= 536,660
= 475,779
=&13 ( 4,815,720)] ( 3,695,699)| ( 1,120,021)
(= 2,751,840)]| ( 2,683,260)| ( 68,580)
(& 550,368)| ( 536,660)| ( 13,708)
(= 1,513,512)| ( 475,779)| ( 1,037,733)
O CheEgd™AI 2 HE
A2A 4,815,720,0002 | ( 5,720)| ( 3,695,699)| ( 1,120,021)
(= 2,751,840)] ( 2,683,260)| ( 68,580)
(& 550,368)| ( 536,660)| ( 13,708)
(2 1,513,512)| ( 475,779)| ( 1,037,733)
02 Zelgl 71,050 0 71,050
= 40,600
o= 8,120
o 22,330
= Ol A 163,377 0 163,377
= 93,360
== 18,680
= 51,337
O CheIEdAI 2 HE 163,377,000& 163,377
= 93,360
T 18,680
= 51,337
=413 ( 71,050)] ( 163,377)] ( A92,327)
(= 40,600)] ( 93,360)| ( AB2,760)
(= 8,120)| ( 18,680)| ( A 10,560)
(2 22,330)| ( 51,337)| ( A29,007)
O Cheg8dAI2 A AA 71,050,000€ | ( 71,050)] ( 163,377)| ( A92,327)
(= 40,600)] ( 93,360)| ( AB2,760)
(& 8,120)| ( 18,680)| ( A10,560)
(2 22,330)| ( 51,337)| ( A29,007)
03 Al&20HYI 13,230 0 13,230
= 7,560
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SN

J(‘I iH:

&Rl NE2M 2& (cro = 2l)
SA-HH . ABH) - MBAY - BES éiﬁi) @%,E;ﬁ% Hunsz
03 A=Y S 1,512
fia 4,158
= 0l &t 40,924 0 40,924
= 23,380
< 4,660
i 12,884
O TaJIgdAl2 28 40,924,000 40,924
= 23,380
= 4,660
i 12,884
=313 ( 13,230)| ( 40,924)| ( A27,694)
(= 7,560)] ( 23,380)] ( A 15,820)
(= 1,512) ( 4,660)| ( A3,148)
(=2 4,158)| ( 12,884)| ( N8,726)
O CHab|g®Al2 248 ZE 13,230,000& | ( 13,230)| ( 40,924)| ( A27,694)
(= 7,560)] ( 23,380)] ( A 15,820)
(& 1,512)| ( 4,660)| ( A3, 148)
(2 4,158)| ( 12,884)| ( A8,726)
dEAE EETHIAY 260,000 400,000 A 140,000
= 60,000
< 30,000
sy 170,000
402 It E01H 260,000 400,000 A 140,000
= 60,000
< 30,000
i 170,000
01 IzZtE8=x 260,000 400,000 2 140,000
= 60,000
= 30,000
[ 170,000
= 0fl & 260,000 400,000 A 140,000
= 60,000
< 30,000
s 170,000
O S&EA QA E+=3H|
140,000,000& * 14 140,000
= 60,000
= 30,000
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2A: 232
HH: 2o 2el(2sL22/23HH)
&Rl NE2M 2& (el =3
l:!A-I.I‘liH.l:}Ol(S;,’lj:”).k”I:lAl.O'l.J_J_:I/\'|E |/‘l|-% EIEEO#I/&“;H t”DLZD"
fiis 50,000
O =AU o1&w &Xl
100,000,000& * 14 100,000
O SEMN BEEZ HE ESAE E=H]
20,000,000& =+ 14 20,000
ATH OIHIS X YA OlE=4F =HEH| 16,000 0 16,000
< 11,200
i 4,800
402 BIEX=01H 16,000 0 16,000
< 11,200
fiis 4,800
01 22tEE=x 16,000 0 16,000
= 11,200
i 4,800
= 0fl & 16,000 0 16,000
< 11,200
fiis 4,800
O 2ATH OIME L WAL Olgt=S & =HE
BI(ZZEH) 16,000,000& = 14 16,000
= 11,200
[ia 4,800
T NEREE SHEM EskEs 1,520 0 1,520
< 1,140
sy 380
301 LetEaz 1,520 0 1,520
< 1,140
i 380
12 JIt243 1,520 0 1,520
= 1,140
[ 380
= Ol &F 1,520 0 1,520
= 1,140
i 380
O & RER3M SHEAL BSKIS(E
X&) 1,520,000& » 14 1,520
< 1,140
i 380
2RSS MIE ZIH0IGAUTIALS 31,614 31,714 A 100
= 22,130
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SN 23
Mz 23

chel:

m
0
o
{0

CHB. B (B) - MRAY - BAS o S = S HDE2
215 o) (1 o)
& 2,845
o 6,639
Sl 31,614 31,714 A 100
= 22,130
& 2,845
o 6,639
31,614 31,714 A 100
= 22,130
& 2,845
o 6,639
=2 0fl & 31,714 31,714 0
= 22,200
< 856
= 8,658
Jb =JH0IY S DI AA
31,714,000 * 14 31,714
= 22,200
& 856
= 8,658
=313 ( 31,614)] ( 31,714) A 100)
(= 22,130)] ( 22,200) AT70)
(= 2,845)] ( 856) 1,989)
(=2 6,639)| ( 8,658) A2,019)
FZ=JH0IGUDIALE
238 31,614,000& | ( 31,614)| ( 31,714) A100)
(= 22,130)| ( 22,200) AT0)
(= 2,845)| ( 856) 1,989)
(= 6,639)| ( 8,658) A2,019)
OtOIEtO e &t EH 5t =HFH| 150,000 300,000 A 150,000
= 105,000
& 13,500
= 31,500
e, 150,000 300,000 A 150,000
= 105,000
& 13,500
= 31,500
150,000 300,000 A 150,000
= 105,000
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SN

Z ot
M 2 el (2322 /23H)
@2l NE=23M & (Stel-&3)
S EB B9 (B) - NRAY - A e Sl Bl s B D2
2 o) SELS
01 QIZERE2E X = 13,500
o 31,500
= 0 &t 120,000 300,000 A 180,000
= 84,000
& 10,800
= 25,200
O /A=A Ot0IEtH M EES F=H
HIALY (LEstE SH& 120,000,000 * 14! 120,000
= 84,000
& 10,800
= 25,200
=313 ( 150,000)]| ( 120,000)] ( 30,000)
(= 105,000)]| ( 84,000)] ( 21,000)
(= 13,500)] ( 10,800)] ( 2,700)
(2 31,500)| ( 25,200)] ( 6,300)
O R2/A=d ZE4Y3 =9
A UIAFS (L&t 150,000,000€ | ( 150,000)| ( 120,000) 30,000)
(= 105,000)]| ( 84,000) 21,000)
(&= 13,500)] ( 10,800) 2,700)
(= 31,500)| ( 25,200) 6,300)
S EE| 150,000 0 150,000
= 105,000
& 13,500
= 31,500
401 AIEBIZ 204 150,000 0 150,000
= 105,000
& 13,500
= 31,500
01 Al&HI 149,000 0 149,000
= 104,300
& 13,410
= 31,290
= Off &F 149,000 0 149,000
= 104,300
& 13,410
o 31,290
O M} B4 T
149,000, 000& 149,000
= 104,300
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A 2sBED
HE 2 Bel(SHUD/2S)
@ NE2SM B (cro = 2l)
SN CR(B) - MEAY - BES g'gi @%%mlﬁ% Hl D=2t
= 13,410
= 31,290
03 Al&20HYI 1,000 0 1,000
= 700
& 90
= 210
=04l &F 1,000 0 1,000
= 700
& 90
- 210
O M) B3| =4 1,000,000& 1,000
= 700
< 90
= 210
E3HH rMAH| QIS HEXIAF 78,800 58,000 20,800
= 47,280
& 9,545
= 21,975
101 Q12| 78,800 58,000 20,800
= 47,280
& 9,545
= 21,975
04 JIZHZZXANEES 78,800 58,000 20,800
= 47,280
< 9,545
= 21,975
= 04 &F 86,460 58,000 28,460
= 51,876
o= 10,375
= 24,209
O SHUSTHH HTAIY o=l
21,615,000& » 4H 86,460
= 51,876
= 10,375
= 24,209
=313 ( 78,800)| ( 86,460)] ( AT7,660)
(= 47,280)] ( 51,876)| ( A4 506)
(= 9,545)| ( 10,375)]| ( A830)
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A 221
=3t

PSS M 22 (23t /235H)
& XNESSMH 2= (S &)
B EHB G (BH) - NBAY - BAS éfﬁ) @%ﬁﬁlﬁ% H D=2
(2 21,975)] ( 24,209)| ( A2,234)
O S3HMotAE A BHXIAIYE o182
2 & 78,800,000 | ( 78,800)] ( 86,460)]| ( AT,660)
(= 47,280)| ( 51,876)| ( A4,596)
(= 9,545)| ( 10,375)]| ( A830)
(2 21,975)| ( 24,209)| ( N2,234)
HOIEE TS AAY 32,286 32,286 0
= 22,600
& 872
- 8.814
401 AlEHIZ 208 32,286 32,286 0
= 22,600
& 872
= 8,814
01 Al&H| 32,286 32,286 0
= 22,600
& 872
= 8,814
= 04 &F 32,286 32,286 0
= 22,600
< 872
= 8,814
O Z& AtEel EX2UR B3 AY
3,000,000& * 14! 3,000
= 2,100
< 81
= 819
O Z& aole| HALSE BESAIY
3,000,000& = 14! 3,000
== 2,100
& 81
= 819
O & HHAA SR = ESAY
14,286,000& * 1A 14,286
= 10,000
& 386
o 3,900
O & Natd A=+ ESAY
9,000,000& = 14! 9,000
= 6,300
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2A: 232

HH: 2o 2el(2sL22/23HH)

&Rl NE2M 2& (el =3
l:!A_I X XH . l:|-0|(§|j;“) o k” A|.O-I A2 lﬁ% @EEOH/&F(LH H|D|_§Dl-
o — T e = o . >4 X OH | OH S o

< 243
i 2,457
O Z& dscl 2UR ESAY
3,000,000& * 14l 3,000
= 2,100
< 81
i 819
== MUSHEF=HEYI 85,000 0 85,000
< 59,500
i 25,500
402 It E01H 85,000 0 85,000
= 59,500
s 25,500
01 SlZtlEE=x 85,000 0 85,000
= 59,500
i 25,500
= 0l &t 85,000 0 85,000
= 59,500
s 25,500
O H=AHSE FBHIH(A=HH])
85,000,000& * 14 85,000
= 59,500
i 25,500
MetE IR THEHZTHAIAE 50,000 20,000 30,000
= 35,000
iy 15,000
401 AEHIZR0YI 50,000 20,000 30,000
=2 35,000
= 15,000
01 Al&HI 50,000 20,000 30,000
= 35,000
fiis 15,000
= 0fl & 20,000 20,000 0
= 14,000
fiis 6,000
O detdgd MG XAIAY ASAS
20,000,000 = 14l 20,000
= 14,000
i 6,000
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A 23220
Mz 23 2 (2L 22/23HM)
& XNESSMH 2= (S &)
B EB OB HBEAY - BAS (g'gz::) @%%mlﬁ% Hl D=2t
=413 ( 50,000) 20,000)| ( 30,000)
(= 35,000) 14,000)| ( 21,000)
(2 15,000) 6,000)| ( 9,000)
O Mg AEH THLEXAIAE 2 ALY
AZA 50,000,000 | ( 50,000) 20,000)| ( 30,000)
(= 35,000) 14,000)] ( 21,000)
(=2 15,000) 6,000)| ( 9,000)
SN SHE (AHEAEY) 500,000 0 500,000
= 350,000
== 45,000
= 105,000
402 QItXE0|A 500,000 0 500,000
= 350,000
== 45,000
= 105,000
01 BIZEX=ExX 500,000 0 500,000
= 350,000
== 45,000
= 105,000
=04 & 500,000 0 500,000
= 350,000
< 45,000
- 105,000
O S2A dEAE FHAEYIAIE(Z8H
) 00,000,000& = {14! 500,000
= 350,000
& 45,000
= 105,000
S HBSLZRIA 02| 7,380 0 7,380
= 7,380
301 LBtgAZ 7,380 0 7,380
= 7,380
09 SUAIRRIBALZ 7,380 0 7,380
= 7,380
=0l At 7,380 0 7,380
= 7,380
O A SL2RA A
3,690,000& * 29 7,380
= 7,380
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SH: 23
U 23

&Rl NE2M 2& (Cro|: ® e
B EHB G (BH) - NBAY - BAS (Qgi) @%iﬂS% H D=2
SAHAMEXZH A F=EHAY| 120,000 0 120,000
T 84,000
= 36,000
402 SI2EX 201N 120,000 0 120,000
< 84,000
= 36,000
01 LIZEX=2Ex 120,000 0 120,000
o= 84,000
o 36,000
= 0ol A 120,000 0 120,000
o= 84,000
= 36,000
O 2EA 20T F=EHAEH|(A4=E ¢
Hi <=2 X H|) 120,000,000 = 14! 120,000
T 84,000
= 36,000
(0B PSEC RSP STl 60,000 0 60,000
= 42,000
= 18,000
402 QItXE0|A 60,000 0 60,000
o= 42,000
= 18,000
01 LIZEXE28Ex 60,000 0 60,000
== 42,000
= 18,000
=0l At 60,000 0 60,000
o= 42,000
- 18,000
O HEHd F=BHAHI 60,000,000& = 14! 60,000
& 42,000
= 18,000
got2e|SHXE L SMAERX 22 15,500 0 15,500
= 10,850
= 4,650
307 QI2t0lA 15,500 0 15,500
= 10,850
= 4,650
02 OI2tAAH X 15,500 0 15,500
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SA
X XH .
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chel:

o

£
o
0

04
J2 12

oY =

£
i
H
>

:
12

0
I

(D18
02 AFHYEX = 10,850
[ia 4,650
= 0fl & 15,500 15,500
= 10,850
o 4,650
O Zst2els89AE & dHAER X2
15,500,000& * 14 15,500
= 10,850
[ia 4,650
SHEAAFAFEH] THEHZEXTAI A E 15,000 15,000
= 10,500
[in 4,500
401  AIEHIZ =0 15,000 15,000
= 10,500
s 4,500
01 A&t 15,000 15,000
= 10,500
s 4,500
= 0fl & 15,000 15,000
= 10,500
[ia 4,500
O HWHAALEH] HEZXAIASE 2EALY
AHE & A 15,000,000& * 14 15,000
= 10,500
[ia 4,500
28 A IHEH E+FH 25,000 25,000
= 12,500
< 3,750
[in 8,750
402 QI E0IH 25,000 25,000
= 12,500
S 3,750
[ia 8,750
01 BIZtt=EEX 25,000 25,000
= 12,500
< 3,750
s 8,750
= 0fl &F 25,000 25,000
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2N 222
M 2N 2l (2L 22 /23 )
CHel: IESSH 28 Chel® @
A x-liH.t:}O|(§|j4|).k||l=l)\o4 | &kl S E 0l aren Hm=2
=7 e (FFH) (J1& o =°
= 12,500
T 3,750
= 8,750
O Zx S9N SHLH )
S92 H2) * 14 25,000
= 12,500
= 3,750
= 8,750
SAA SZHAFRH 231 55,000 55,000
= 38,500
= 4,950
= 11,550
402 QI2tX 201 55,000 55,000
= 38,500
T 4,950
= 11,550
01 QIZERE2E X 55,000 55,000
= 38,500
& 4,950
= 11,550
= 0l &t 55,000 55,000
= 38,500
= 4,950
= 11,550
O 2AAF S2HAIEH BE2EHIAIE (A Y
OFM &XICH) 55,000,000& * 1 55,000
= 38,500
= 4,950
= 11,550
ALKl 2= AtH 23| 315,000 315,000
= 220,500
= 28,350
= 66, 150
401 AAEHIL20H] 315,000 315,000
= 220,500
= 28,350
= 66, 150
01 Al&H| 313,110 313,110
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SN 2B
M 25

eel ANE23HK

T
I
m
40
]
{0

SN CR(B) - MEAY - BES (ggi) @%iﬂS% Hl D=2t
01 Al&d] = 219,177
o= 28,180
= 65,753
= 04 &F 15,000 0 15,000
= 10,500
= 1,350
= 3,150
O FLAK AR P2EHI (I 23 A
) 15,000,000& * 14! 15,000
= 10,500
== 1,350
= 3,150
F=Z13 ( 313, 110)| ( 15,000)] ( 298,110)
(= 219,177)| ( 10,500)] ( 208,677)
(= 28,180)| ( 1,350)] ( 26,830)
(= 65,753)] ( 3,150)] ( 62,603)
O FLAK FABAH FHEHIAL (22
) 298,110,000 | ( 298,110)| ( 0)] ( 298,110)
(= 208,677)| ( 0)f ( 208,677)
(& 26,830)| ( 0)| ( 26,830)
(= 62,603)] ( 0)] ( 62,603)
03 Al&Z20HYI 1,890 0 1,890
= 1,323
= 170
= 397
=413 ( 1,890)| ( 0)| ( 1,890)
(=2 1,323)] ( 0)] ( 1,323)
(= 170)] ( 0)] ( 170)
(=2 397)] ( 0)f ( 397)
O FUAK DABAH FHEHIAL (22
) 1,890,000 | ( 1,890)| ( 0)] ( 1,890)
(= 1,323)| ( 0)f ( 1,323)
(= 170)] ( 0)] ( 170)
(2 397)] ( 0)] ( 397)
S 3AL &ASAE B3| 19,000 0 19,000
= 13,300
T 1,710
= 3,990
401 AL 0HY] 19,000 0 19,000
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SH: 23
U 23

&Rl NE2M 2& (Cro|: ® e
SN CR(B) - MEAY - BES (g'gz::) @%%mlﬁ% Hl D=2t
401 AL 0HY] = 13,300
o= 1,710
= 3,990
01 Al&H| 19,000 0 19,000
= 13,300
= 1,710
= 3,990
= 04 &F 19,000 0 19,000
= 13,300
o= 1,710
= 3,990
O 22 MBHE BATHI(OISSAL)
19,000,000& * 14! 19,000
= 13,300
T 1,710
= 3,990
HAEZ2eA B 100,000 0 100,000
= 70,000
T 9,000
o 21,000
401 AL 0HY] 100,000 0 100,000
= 70,000
= 9,000
= 21,000
01 Al&H] 99,370 0 99,370
= 69,559
T 8,943
o 20,868
= 0 A 99,370 0 99,370
= 69,559
== 8,943
= 20,868
O motg SN PANH(2Y L HY2L
Het ) 100,000,000&¢ * 99.37/100 99,370
= 69,559
< 8,943
= 20,868
03 AI&E20HYI 630 0 630
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=3t
M 23 2el(2L2H/23H)

A NEZSM 2&

[
£
o
0

04
J2 12

oY =
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i
H
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:
12

0
I

(D15
03 Al&SCHHI 2 441
= 57
2 132
=0 & 630 630
2 441
= 57
2 132
O Ho%g S P43Y =&
100,000,0008 * 0.63/100 630
2 441
= 57
2 132
AR ZEUS 25AY 9,800 9,800
2 6,860
< 882
2 2,058
401 AE8IL2] 9,800 9,800
2 6,860
= 882
2 2,058
01 Al&H] 9,800 9,800
2 6,860
= 832
2 2,058
=01 & 9,800 9,800
2 6,860
= 882
2 2,058
O A2l ZEUS 2 BAI (4
) 9,80 9,800
2 6,860
= 882
2 2,058
Note HELE BSAY 30,000 30,000
2 21,000
= 2,700
= 6.300
401 Al&HI L= 30,000 30,000
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SH: 23
U 23

&Rl NE2M 2& (Cro|: ® e
S-S C(BH) - MEAR - HAS (zalgi) @%ﬁﬁlﬁ% Hl D=2t
401 AL 0HY] = 21,000
o= 2,700
= 6,300
01 Al&H| 30,000 0 30,000
= 21,000
& 2,700
= 6,300
= 04 &F 30,000 0 30,000
= 21,000
< 2,700
= 6,300
O Thots AZaE oA (MRS
o 8) 30,000,000& * {14! 30,000
= 21,000
< 2,700
= 6,300
FAA=2HAE B4HH| 60,000 0 60,000
= 42,000
T 5,400
o 12,600
402 SI2EX 201N 60,000 0 60,000
= 42,000
= 5,400
= 12,600
01 QIZX=2BEXR 60,000 0 60,000
= 42,000
T 5,400
o 12,600
= 0 A 60,000 0 60,000
= 42,000
== 5,400
= 12,600
O SIANTAN BHTHAY(FLOE
&) 60,000,000 * 14! 60,000
= 42,000
< 5,400
= 12,600
DNAEI KA HUIAE 500,000 0 500,000
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SA

3
&Rl NE2M 2& (Cro|: ® e
x 5 I | &k OH & 3 & 0ff AkOH
N-ZH - S(EH) - MIRAY - BE=2 24 = o) (1= o BlwsSZ
= 350,000
< 45,000
i 105,000
401 AEHIZR0YI 500,000 500,000
= 350,000
< 45,000
i 105,000
01 Al&HI 496,850 496,850
= 347,795
o= 44,716
= 104,339
= 0fl & 496,850 496,850
= 347,795
< 44,716
i 104,339
O DHAEI QX UMY (L2 A XA
=gf) 500,000,000& * 99.37/100 496,850
= 347,795
[ 44,716
fiis 104,339
03 ARt 3,150 3,150
= 2,205
< 284
[ 661
= 0fl & 3,150 3,150
= 2,205
= 284
[ia 661
O DAEX QX FUIAMY =&
500,000,000& = 0.63/100 3,150
= 2,205
< 284
i 661
A E+FH| 20,000 20,000
[ 14,000
s 6,000
402 QIZEGHE0lH 20,000 20,000
< 14,000
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& XNESSMH 2= (&t &2
B EB OB HBEAY - BAS (ggi) @%iﬂS% Hl D=2t
402 SI2HXE201M = 6,000
01 BIZEX=2E=x 20,000 0 20,000
o= 14,000
= 6,000
= 0ol A 20,000 0 20,000
o= 14,000
= 6,000
O 2xstn BE4xEHY(HaSE%)
20,000,000 * 14! 20,000
T 14,000
= 6,000
Al SZRAN=SIY F=HEY| 290,000 0 290,000
< 203,000
> 87.000
402  QI2tXHE0lA 290,000 0 290,000
o= 203,000
= 87,000
01 LIZEX=28Ex 290,000 0 290,000
o= 203,000
= 87,000
=0l At 290,000 0 290,000
o= 203,000
- 87,000
O HEA 2X MM EA FHAG|(LISHA
HHEZ) 290,000,000& = 1A 290,000
== 203,000
= 87,000
SAAN ASHE BE+8H| 30,000 0 30,000
== 21,000
- 9.000
402 QI2tXHE0|A 30,000 0 30,000
< 21,000
iy 9,000
01 LI =2E X 30,000 0 30,000
° 21,000
= 9,000
= 04l &F 30,000 0 30,000
< 21,000
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N et
M 23 2el(2L2H/23H)

&Rl NE2M 2& (el =3
SAl - MM .G (B H) - HIEAIY - HA2 |k, & =0 &k el Hl o =2
fiis 9,000
O RANMSHSBLTY|
30,000,000 =14 30,000
= 21,000
s 9,000
gEm 929 E+FH| 15,000 0 15,000
s 10,500
= 4,500
402 BIEXE0| M 15,000 0 15,000
= 10,500
i 4,500
01 2IZtE8=x 15,000 0 15,000
= 10,500
i 4,500
2 0l & 15,000 0 15,000
< 10,500
i 4,500
O dideM 22¢ SFHI(0tg&Hl)
15,000,000& * 14 15,000
o= 10,500
i 4,500
dgsn =2E 23l 20,000 0 20,000
= 14,000
= 6.000
402 QI E0IH 20,000 0 20,000
= 14,000
fia 6,000
01 SlzZtltE2=x 20,000 0 20,000
< 14,000
s 6,000
= 0l &t 20,000 0 20,000
= 14,000
[ia 6,000
O &M =g E-F(H2H B=)
20,000,000& * 14 20,000
< 14,000
fiis 6,000
DEAN B2 =HEH 100,000 0 100,000
= 70,000
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A2 2& (el &
N = . A2 (FH) - HIBAIY - B2 |k, & =0 &k el Hm=2
- e (HEA) (1o ==

= 30,000

402 SIZtXt=E0ld 100,000 100,000
= 70,000
[ia 30,000

01 ZtEex 100,000 100,000
= 70,000
s 30,000

= 0fl & 100,000 100,000
= 70,000
s 30,000

DA ESELRE HFH(A=FY]

) 100,000,000 * 14! 100,000
S 70,000
= 30,000

ArZ2 A XA EaFH 20,000 20,000
== 14,000
o 6,000

401 AIEZHI X R0 20,000 20,000
= 14,000
= 6,000

01 Al&HI 20,000 20,000
& 14,000
[ia 6,000

= 0fl &F 20,000 20,000
= 14,000
i 6,000

O Atz ot [(EEXal)

20,000,000& = 14 20,000
= 14,000
o 6,000

Z2EZRA ExFH 12,000 12,000
= 8,400
o 3,600

402  fI2tE0ld 12,000 12,000
[ 8,400
[Ea 3,600

01 BIt=EEx 12,000 12,000
= 8,400
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SN 2322

Hu: = SH(SSUZ/250)

ool CHotst =X 29 (CHS & R)
S x o (5 = o | &F o4 & & &0l Ak -
2M -3 -2 (3H) - NHEAMY - BES 245 o) B HlwS2

2 800,000
= 1,200,000
307 QI2HOIA 2,000,000 1,230,000 770,000
2 800,000
- 1,200,000
04 DItSHAIRE 2,000,000 1,230,000 770,000
2 800,000
- 1,200,000
= 0f| & 2,000,000 1,230,000 770,000
2 800,000
— 1,200,000
O M408 LFHN=H L SIS0H=H
2,000,000,0008! * 14! 2,000,000
=2 800,000
2 1,200,000
Et SH W02 L SFE=H 22 - AU 204,875 249,677 44,802
101 oI 13,325 12,077 1,248
04 JIAHI2NSES 13,325 12,077 1,248
=0l & 13,325 12,077 1,248
O S#E=H =22 ¢ X 13,325
- =2 40,6209 * 1 * 261 10,602
- =529 40,6202 * 1% x 52 2,113
— oixpag 40,6202 * 198 » 15 610
201 Yer2g 21,400 19,100 2,300
01 ALR22l] 13,900 11,600 2,300
= 04l & 14,600 11,600 3,000
O erag| 14,000
- SEEH XY 222 HE
1,000,0008! * 1% * 33 3,000
- EHs EERA M
8,000,0008 * 14l 8,000
— KHZOICHY AR (ZEEEER)
3,000,0008 * 14l 3,000
O 2 2l 600
- SE=EH 22 2 =X
5,0002 * 4% * 30 600
=213l ( 13,900)] ( 14,600)] ( AT700)
O getagH| ( 13,300)] ( 14,000)| ( AT00)
— EHSE SEEA HE(0AEY)
2 7,300,000 | ( 7.300)| ( 8,000)| ( AT00)
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SA: 23
=X

t
M =X sS4 (2SL2Z/250=)
ot =3 2o CLEE)
5 ol (B« o+ B aron R o o o
02 s=2Z4l 7,500 7,500 0
= 0l &F 7,500 7,500 0
O 3322 % AHA 7,500
— SESH 222 ¢35 fER
1,000& * 1,500 * 53| 7,500
02 Odl 3,150 3,500 A350
01 =UWol 3,150 3,500 A350
20l & 3,500 3,500 0
O B=HZE sxora
100,000& = 3H * 5 1,500
O &g o =4
100,000 *2 & » 5 1,000
O M es &4 100,000& * 2% * 5 1,000
=413l ( 3,150) ( 3,500)] ( A350)
O EFEHME HXI0H (0l arE2)
23 1,150,000& | ( 1,150) 1,500) A350)
07  HFIHHI 10,000 15,000 A5,000
01 o129l 10,000 15,000 A5,000
= 0ff & 10,000 15,000 25,000
O H403 ZHEUEH HIot=A
10,000,000& * 14 10,000
07 BIZ2H0| & 157,000 190,000 A33,000
04 QIZ2tEHALS = 147,000 180,000 A 33,000
2 0l & 147,000 180,000 A 33,000
O M7l 28 50,000,000& = 13l 50,000
O H123 CratHl 35,000,000& * 13 35,000
O M55 oteF0Ig=H 35,000,000& * 13 35,000
O M58 NMtHILH=H
25,000,000& * 13 25,000
O M9zl Z&BHZH 2,000,000& = 13| 2,000
05 OCIZIRIEZ 10,000 10,000 0
= Off & 10,000 10,000 0
O EXE RFX ¢ 22 X4
10,000,000& = 14 10,000
EU R = BN 36,000 0 36,000
201 Ler23| 36,000 0 36,000
03 A2l 36,000 0 36,000
= 0l &F 40,000 0 40,000
O EXsH HAgs 28 29 (MBC,
KBS, SBS) 40,000, 000& 40,000
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SN 23
=

A = 1: SH(2L2Z /250 =)
&Rl et EM 29 CERE))
= % 5 I | &kl & 3 & 0ff AkOH
SAH-EHH 42 (3H) - HRAY - BHES (ZmoH) (1% o) Hus
F=Z13l ( 36,000)| ( 40,000)] ( A4,000)
O FXSH HAHgS T2 29 (MBC,
KBS, SBS)(OII&F&EZY)  &E 36,000,000 | ( 36,000) ( 40,000)] ( A4,000)
Hegs(2st220) (2322 /23H0=) 40,000 40,000 0
HEHH K= 40,000 40,000 0
=z 883 40,000 40,000 0
702 JISHEZ 40,000 40,000 0
01 JI=d&E3 40,000 40,000 0
20l A 40,000 40,000 0
O 2U=sTEIIS 2 &W=
40,000,000 40,000
HY 2L ZH (2322 (JIEH/DIE) 42,791 31,043 11,748
Jl2ddl (23221 42,791 31,043 11,748
Jl2Zy(2&28E) 23,895 20,387 3,508
201 Er29| 13,494 13,867 A373
01 AtSR2teltl 13,494 13,867 A373
20l A 13,867 13,867 0
O Lkl 7,467
— RN2ZE NN 7,467,0002 7,467
O = gl 6,400
— BPA2E SEAL 6,400,000& 6,400
=313 ( 13,494)] ( 13,867)] ( N373)
O Lot=ZHI (B2 ( 7,094)] ( 7,467)| ( A373)
— RNA2ZE S9N A d& 7,094,000 | ( 7,094)| ( 7,467)| ( A373)
202 Ol 10,401 6,520 3,881
01 =2LH0dbl 10,401 6,520 3,881
= Off &t 6,520 6,520 0
O BA2Y SHAHA 6,520,000 6,520
=213 ( 10,401)| ( 6,520)] ( 3,881)
O 2XM2g SUAHY ( 3,881)| ( 0)] ( 3,881)
— BYLEH L T olaEs
92,400& * 2 33 « 78 | ( 3,881)] ( 0)] ( 3,881)
Jl2Zdl(23tul=) 4,416 0 4,416
201  Ler2dg| 2,016 0 2,016
01 Ab=2teltl 2,016 0 2,016
=313 ( 2,018)| ( 0)] ( 2,016)
O 2 &bl ( 2,016)] ( 0)f ( 2,016)
— PN2E SHUAL 2,016,000 | ( 2,016)] ( 0)] ( 2,016)
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